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BOLETIM INFORMATIVO DA ASSOCIAÇÃO DOS BENEFICIÁRIOS DA CATERPILLAR - 4º TRIMESTRE DE 2015 – Nº 72- ANO XVII
CINCO DE DEZEMBRO - GRANDIOSA CONFRATERNIZAÇÃO DA ABENCAT
Por que não temos dúvida de qualificar nossa confraternização como grandiosa, sem parecer pretensão de nossa parte? 

· Reunimos 495 participantes, entre associados, acompanhantes e convidados;

· Os 252 associados presentes no evento, ex-empregados e empregados ativos, com média aproximada de 28 anos de trabalho na CBSA / CBL, acumulam mais de 7.000 (sete mil) anos de histórias, cada um com sua história particular, que na soma perfaz a pujante história da Caterpillar no Brasil, de 1954 a 2015;

· Tudo contribuiu para que tivéssemos um dia muito feliz e grandioso, a alegria e companheirismo dominaram o ambiente, a arrumação do salão se mostrava muito confortável e agradável, a organização garantiu a tranquila chegada e recepção dos participantes, o desenrolar das atividades fluiu naturalmente, a chuva que ameaçava, não aconteceu; o calor, bem este aconteceu forte; mas ficou a dúvida se a temperatura não teria se elevado tanto, pelo calor humano que irradiava dos afetuosos encontros e conversas que rolavam no recinto. 

Mas, vamos descrever com mais detalhes como transcorreu o nosso encontro. O início das atividades estava marcado para as 9h30; um bocado antes o grupo de preparação e o pessoal do Buffet já estavam a postos, o Ribeiro, Rafael e equipe às 7h00 já recebiam as Cestas de Natal a serem distribuídas, formando com elas sugestiva decoração natalina sobre o palco; Alcides e equipe orientavam o fornecedor de bebidas para alocar e instalar os pontos do precioso líquido a ser consumido durante a festa, Augusto Franco e expositores da Feira de Artesanato preparavam seus stands com suas peças a serem exibidas e/ou vendidas, Marcos coadjuvado pelo Álvaro e Ferreira ultimavam a arrumação do “Memórias Caterpillar”, expondo fotos e materiais rememorando a evolução, situações e fatos da História da Caterpillar e do CEC – Clube dos Empregados da Caterpillar, Darcio, Álvaro, Valdomiro, Brasil, Sílvia e outros colegas arrumavam os balcões de recepção, checavam detalhes da programação, dispuseram o local para recebimento das doações de leite, campanha sendo reeditada mais uma vez. Não podemos deixar de mencionar que neste dia ocorriam também as Eleições para o mandato 2016-2017 para os cargos de Diretoria e Conselhos, assim, tendo em vista a justificada ausência do Presidente do Conselho Deliberativo Barker, o Carlinhos e Garcia se encarregaram de preparar o local de votação e conduzir o seu processo. Desta forma, às 9h30, o cenário estava todo preparado para receber nossos associados, acompanhantes e convidados. 

O pessoal foi aparecendo de mansinho aos poucos, e por volta das 10h00 já tínhamos um bom grupo, quando os ônibus de São Paulo coordenados pelo Milton e Caixeta, chegaram, aumentando o movimento e alegria, com profusão de calorosos cumprimentos e manifestações que tomaram conta do ambiente, instalando-se um mágico clima de amizade e familiaridade, até porque todos se sentiam pertencentes à mesma “Família Caterpillar / Abencat”.    

Dentro da programação, tínhamos na chegada um café de recepção, com pães e bolo; por volta das 11h30 as chopeiras foram liberadas, esquentando ainda mais o clima de confraternização; pelas 12h30 apetitoso almoço começou a ser servido, com grande fartura e apreciável qualidade de opções. No ínterim a conversa rolava solta, com os múltiplos grupos de amigos lembrando os muitos casos pitorescos acontecidos, dos personagens que marcaram época durante tantos anos passados, pois eram relembrados fatos desde 1954, ou seja, mais de 60 anos de História e estórias.  As Eleições ocorreram dentro de clima democrático e de normalidade, não se tendo flagrado qualquer deslize de candidatos ou militantes fazendo “boca de urna”; vários mesários se revezaram na mesa coletora de votos, sob a coordenação do Garcia, sendo que a apuração dos resultados ocorreu pouco depois do encerramento da votação, registrando-se maciço apoio à chapa única concorrente. (Brincadeiras à parte, em mais uma ocasião, tivemos dificuldades na renovação dos quadros dos nossos Órgãos Dirigentes, houve mínimas adesões aos muitos chamados e convocações efetuadas para participar de chapas para as Eleições).

A ressaltar a boa movimentação nas salas da Feira de Artesanato e do “Memórias Caterpillar”. A propósito, interessante relatar algumas manifestações dos expositores de artesanato, falando dos benefícios que esse tipo de atividade tem trazido para suas vidas pós-carreira profissional: aumento da autoestima, sadia ocupação e valorização pessoal, círculo de amizades, etc. De outro lado a Feira sempre gera agradável oportunidade para os participantes do evento de apreciar a arte de colegas e adquirir peças de interesse. Sobre o “Memórias Caterpillar”, muitos comentários, surpresas e até emoções com as lembranças suscitadas, enfim tínhamos à mostra cópias de documentos e fotos da fundação da Caterpillar no Brasil, em 1954, e outras de grande significado e registro das várias fases do crescimento da Caterpillar, da Abencat e do CEC – Clube dos Empregados.   

Aproximando-se o encerramento do memorável dia, ás 14h30 foi divulgado o resultado da Campanha do Leite, que arrecadou 170 litros de leite e importância em dinheiro que possibilitou a compra de mais 304 litros, perfazendo a quantidade de 474 litros a serem doados. Igualmente divulgados os resultados das Eleições, recebendo a chapa concorrente 220 votos, número altamente representativo do Quadro de Associados; o Presidente da Diretoria, Darcio Rodrigues, então reeleito, agradeceu o apoio de todos e renovou os propósitos seus, da Diretoria e Conselhos em bem conduzir os destinos da nossa Abencat nos dois próximos anos; na oportunidade enalteceu e agradeceu a parceria que a Abencat mantém com o CEC, e convidou o seu Presidente, que prestigiava o nosso evento, a dirigir mensagem aos presentes, a propósito muito bem recebida e bem vinda.  

Encerrando a programação, houve o sorteio de quatro Cestas de Natal doadas pela Previcat e distribuídas 252 Cestas de Natal da Abencat a todos os associados presentes. 

Repetimos, foi uma Grandiosa Confraternização fechando de forma muito especial a nossa programação de 2015, revitalizando a energia e constituindo em forte estímulo para a realização das atividades em 2016. 

          (Veja fotos no site)


ELEIÇÕES NA ABENCAT

Em cinco de dezembro, nas dependências do Clube dos Empregados da Caterpillar, foi realizada mais uma eleição dos órgãos administrativos da associação para o biênio 2016/2017. Compareceram ao pleito 220 associados correspondendo à cerca de 52% do quadro associativo. Os eleitos para o período foram:

CONSELHO DELIBERATIVO
Membros Efetivos                                  Membros Suplentes

Antônio Barker Dutra da Silva              Augusto D. Scarazzati

Antônio Carlos Fernandes                     Euclides Facciolli

Armando Ceccato                                   Ferrucio Gobbo

José Carlos F. Garcia                               Itamar Colimodio Esteves

João Ferreira da Silva                             João Carlos Maranha

Jurandir Bezerra Machado                    Lázaro Pires de Lima

Maria de Lourdes Quitolino                  Luiz E. Maia Cagnoni

Paulo de Oliveira                                    Salvador Bochembuzo Neto

CONSELHO FISCAL
Membros Efetivos                                 Membros Suplentes

Carlos Alberto Serafini                          Antônio Augusto Franco

Valdemar Antônio Marson                   Antônio Carlos Cantagallo

Walter Welsh                                          Luiz Carlos de Oliveira

DIRETORIA
Presidente                                Darcio L. Bueno Rodrigues       

Vice- Presidente                       Alvaro Pereira dos Santos

Diretor de Eventos                   Alcides da Silva Vieira

Diretor Administrativo            Antônio José Brasil

Diretor Secretário                     Marcos Aguirre  Armelin  

Diretor de Promoção Social    José Ribeiro dos Santos   

DIRETORES ADJUNTOS
Diretoria de Eventos            Milton A. Martins

                                                 Antônio Camarda

                                                 José Palmácio Caixeta

Diretoria de Prom. Social     Maria Helena Cintra

                                                 Rafael Fortunato Junior

Diretoria Administrativa            Valdomiro Vicente

Secretaria                                 Dalva Ana Basso Xavier       

Como vocês podem observar, em função da carta convite enviada a todos os associados, incentivando-os a participarem de nossos órgãos administrativos, tivemos alguma renovação o que é muito bom para o futuro da nossa associação. Independentemente de participar nesses órgãos, todos aqueles que quiserem colaborar de alguma forma com os objetivos da Abencat (acesse o site para ver os propósitos), não precisam esperar pela próxima convocação. Entre em contato com a Silvia, participe de nossas reuniões, ajude-nos a ajudarmos a todos.

Tenham uma excelente passagem de ano junto aos seus familiares e um Feliz 2016, se não com muito dinheiro pela nossa atual situação econômica, mas, com muita Saúde, Paz, Alegria e podendo sempre contar com os amigos da Abencat.

SEGURO DE VIDA EM GRUPO

Este é um aviso importante e a sugestão é de que todos os Previcateanos atualizem seus registros e informem suas respectivas famílias a respeito do novo contato no caso de necessidade.
 “Conforme anunciado pela Caterpillar" A partir de Dezembro de 2015, após processo de cotação e renegociação, a Caterpillar substituiu a seguradora BRADESCO VIDA e PREVIDÊNCIA pela seguradora ICATU SEGUROS”.

Ressalte-se que num trabalho conjunto, entre ABENCAT e PREVICAT, foi possível superar os necessários 3/4 de anuências dos segurados para que essa alteração pudesse ser efetivada e, consequentemente, nós da PREVICAT pudéssemos continuar contando com esse benefício.

As coberturas existentes anteriormente não sofreram nenhuma alteração, sendo que o item referente à Assistência Funeral agora tem direito a reembolso, o que antes não tinha. (Limitado a R$3.000,00). Oportunamente a PREVICAT enviará a todos os segurados informações mais detalhadas a esse respeito.

O novo telefone para contato no ato do falecimento é: 0800-0261900 – LIGAÇÂO GRATUITA.

ACHADOS E PERDIDOS

Na festa de confraternização de 5/12/2015, realizada no CEC, foi deixado um óculos de grau em uma das caixas destinadas a recolhimento dos crachás. Não sabemos a quem pertence e até o momento ninguém registrou a perda. De qualquer forma, o referido óculos encontra-se na secretaria da Abencat e o dono poderá entrar em contato com a Silvia, a partir de janeiro 2016.
NOVOS ASSOCIADOS

 CARLOS ALBERTO SOTTO – apresentado por João Ferreira da Silva.

Trabalhou como analista de Processos. Casado com a Sra. Sílvia C. F. Sotto.

Aniversários: Carlos = 24.09 e Sílvia = 05.09.

CARLOS DIÓGENES PAULINO DO CARMO – ele mesmo veio até à Abencat.

Trabalhou como Analista de Medição Computadorizada. Casado com a Sra. Ana Rita Vieira.

Aniversários: Carlos = 25.06 e Ana Rita = 06.07.

EDENIR JOSÉ SARTO – apresentado por Roberto – Professor de Educação Física da Vila Saúde.

Trabalhou como Analista. Casado com a Sra. Silvana A. Sartori Sarto.

Aniversários: Edenir = 30.04 e Silvana = 28.04.

JOSÉ AUGUSTO PAULINO DE SOUZA – apresentado por José Ribeiro dos Santos.

Trabalhou como Analista de Confiabilidade. Casado com a Sra. Edimárcia A. Custódio de Souza.

Aniversários: José Augusto = 03.08 e Edimárcia = 11.10.

MANOEL DE OLIVEIRA FILHO – apresentado por Itamar C. Esteves.

Trabalhou como Gestor CPS. Casado com a Sra. Raimunda Gomes dos Santos Oliveira.

Aniversários: Manoel = 09.03 e Raimunda = 01.10.

OSVALDO ANTONIOLO – apresentado por Darcio L. B. Rodrigues.

Trabalhou como Segurança Patrimonial. Casado com a Sra. Andréa Salim.

Aniversários: Osvaldo = 18.11 e Andréia = 09.11.

SÉRGIO GIL DE TOLEDO – apresentado por Valdomiro Vicente.

Trabalhou como Supervisor de Engenharia. Casado com a Sra. Odila A. Massaro Gil de Toledo.

Aniversários: Sérgio = 25.06 e Odila = 27.02.

ANTONIO RAMON GALERA –  apresentado por Luiz Afonso Caldara.

Trabalhou como Supervisor de Compras.

Casado com a Sra. Carmen S. C. Galera Nascimento.

Aniversários: Antonio = 04.07 e Carmen = 05.11.

 JULIO CÉSAR TREVISAN ROSSILHO – apresentado por Antonio Francisco Piacentini.

Trabalhou como Técnico-analista de Planejamento de Materiais de Produção II.

Casado com a Sra. Vilma Irani Zem Rossilho.

Aniversários: Júlio = 03.07 e Vilma = 07.02.

NELSON SCUDELER DE LÁZARO – apresentado por Sidney Arthur.

Trabalhou como Supervisor Eng. Da Manufatura.

Casado com a Sra. Maria Dirce Romanin de Lázaro Nascimento

Aniversários: Nelson = 31.07 e Maria Dirce = 12.04.

A todos nossos novos associados, os votos de Boas Vindas.

F A L E C I M E N T O S

Foi com muito pesar que recebemos a notícia do falecimento do grande companheiro, o associado CLAUDIONOR FRANCISCO DOS SANTOS, ocorrido em São Paulo no dia 27.10.15.

Aos familiares, nossos mais profundos sentimentos de pesar.

Diretoria e associados da Abencat.
CONTATOS:

ABENCAT: Silvia Maziero – Fone: (19) 3435-5358 – de 3ª, 4ª e 5ª das 13:00 às 17:00 –

Email: abencat@abencat.com.br / Skype: abencat76

Pessoal da Administração da Abencat: Obter telefones por meio de outro contato de seu conhecimento

Dúvidas Diversas - PREVICAT:
Camila Mendes Pigatto - Fone: (19) 2106-4956 / e-mail: pigatto_camila_m@cat.com
Mariana Perozzi Lopes – Fone: (19) 2106-4955 / e-mail: lopes_mariana@cat.com
Nova Seguradora (Icatu Seguros): 0800-0261900 – LIGAÇÂO GRATUITA.
Seguro de vida: Daiana Matheus – Fone: (19) 2106-2104 / email: matheus_daiana_a@cat.com
Convenio Médico - Carteirinhas Médicas: Talita Scudeler – Fone: (19) 2106-4871 / email: scudeler_talita_c@cat.com
Aprovação de Exames Médicos:
Cibele Galvani – Fone: (19) 2106-1010 / email: Galvani_cibele_m@cat.com
Elaine Gonçalves – Fone: (19) 2106-1880 / email: goncalves_elaine_m@cat.com
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